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Schiller Institute izdao je sljedeći poziv za širu distribuciju i potpise među znanstvene i 

umjetničke slojeve.  Posjetite  Schiller Institute's New Paradigm stranicu [1] za pojedinosti. 

Nikad od početaka ljudske civilizacije nije opasnost bila toliko velika, da bi izazvala naše 

vlastito istrebljenje kao roda.  Nakon 21. studenog, državni udar, dugo pripreman od Zapadnih 

ruku, pokrenut je u Ukrajini, doživjevši vrhunac 22. veljače u otvorenom puču, prisilivši 

zakonski izglasanu vladu Predsjednika Janukoviča na napuštanje položaja, postavljajući 

„Jatsa“, predsjednika Rade (parlamenta), ljubimca Victorije Nuland, Pomoćne američke 

tajnice na vlast za Premijera.  Širom zemlje nakon toga, naoružane bande udarnih snaga, 

sastavljene od desničarskih radikala, antisemitskih, antiruskih elemenata, teroriziraju 

izglasane dužnosnike i šire stanovništvo. 

Fotografije i video zapisi koji kruže širom svijeta, dokumentirajući brutalnost tih skupina, 

koje se sa zastavama, obilježjima i ratnim pjesmama, šepure svojim pripadništvom nacističkoj 

tradiciji nacističkog kolaboracioniste Stepana Bandere i njegovve Organizacije Ukrajinskih 

Nacionalista (OUN).  Unatoč toga, službeni stav Sjedinjenih Država i Europske Unije i dalje 

je da se naprosto radi o pojedincima koji žele izbjeći rusko ugnjetavanje i pridružiti se 

slobodnoj i demokratskoj Europi. 

Čak i zapadni trustovi mozgova, think-tanks, priznali su da bez prijeteljske Ukrajine pred 

svojim vratima, Rusija ne može samu sebe braniti.  Cjelokupni asortiman vojnih doktrina, od 

postavljanja raketnog obrambenog sustava SADa u Istočnoj Europi, do doktrine Brzog 

globalnog udara—Prompt Global Strike—do doktrine Pomorsko–zračne bitke—Air Sea 

Battle—na Pacifiku, one su sve doktrine koje više ne polaze od stare doktrine NATOa, 

MAD—Sigurno uzajamno uništenje—već umjesto toga polaze od utopijske ideje da u našem 

nuklearnom vijeku strategija prvog udara može uspješno dovesti do pobjede. 

Prva faza takvog planiranog rata je stvaranje lika neprijatelja.  Namjeravanog protivnika mora 

se prvo demonizirati pomoću orkestrirane medijske kampanje—taktika koju je proslavio dr. 

Goebbels i kasnije usavršile Britanske obavještajne službe.  „Nad-'gebelsati' Goebbelsa“ bio 

je credo, kao što je i sad: Ljude treba uvjeriti da je snijeg crn.  Od propasti Sovjetskog Saveza, 

politika „promjene režima“ bila je na dnevnom redu protiv svake vlade koja se odbila pokoriti 

imperijalnoj naredbi globalizacije, i u svakom slučaju, liberalno se primjenjivala Velika laž—

Big Lie. 

Sjećate li se tzv. Kuvajtskih beba, koje je vojska Sadama Husseina brutalno iščupala iz 

njihovih inkubatora?  ili Sadamovog naoružanja masovnog uništenja, koje bi za 45 min moglo 

pomesti svako mjesto s lica Zemlje? ili velikih demokratskih osjećaja protu-Gadafijevih 

pobunjenika u Libiji? ili navodnih dokaza Asadove uporabe otrovnih plinova?  A sada?  

Danas je Predsjednik Putin ljudožderski diktator, koji baca siromašne, bespomoćne oligarhe i 

svetogrdne pjevačice-pankerice u zatvor—djela koja u potpunosti opravdavaju nuklearno 

http://newparadigm.schillerinstitute.com/
http://csis.org/files/media/csis/pubs/pm_0417.pdf
http://www.defense.gov/pubs/ASB-ConceptImplementation-Summary-May-2013.pdf
http://www.defense.gov/pubs/ASB-ConceptImplementation-Summary-May-2013.pdf
http://www.hrvatski-vojnik.hr/hrvatski-vojnik/922003/specnac.asp
http://www.srednja.hr/Novosti/Jeste-li-znali/Najvece-povijesne-lazi-i-prijevare


sukobljavanje.  Uz neprimjerenu kampanju laži, kleveću se pojedinci i čitavi narodi, sije 

nesloga, i indoktrinira i zbunjuje stanovništvo takvom upornošću, da oni na koncu usvoje taj 

lik neprijatelja kao svoj, progovore retorikom Hladnog rata, i zagovaraju vrući rat. 

I što onda?  Ako dođe do te prijeteće termonuklearne izmjene s Rusijom i Kinom, većinu 

čovječanstva će napad iskorijeniti za po prilici sat i pol, a mrtvi će biti sretnici u usporedbi s 

onima koji će poginuti nekoliko dana kasnije. 

No priroda čovječanstva nije ono u što bi nas moralno izopačeno držanje većine nacionalnih 

vlada danas, ili stanje zatupljenih masa, željelo uvjeriti,.  Čovječanstvo je jedini rod koji je, 

izvršavajući porive svoje stvaralačke naravi, sposoban opetovano snažno kročiti naprijed da bi 

dosegao dublje poimanje zakona fizičkog svemira, i koristiti to znanje u svrhu poboljšanja 

životnih uvjeta čovjeka.  Ljudska bića su isto tako jedini živući stvorovi koji mogu 

posjedovati viziju budućnosti, i koji mogu preoblikovati tu viziju u materijalnu moć ideje koja 

će tu budućnost ostvariti. 

Upravo jer mi znanstvenici i umjetnici razumijemo univerzalne zakonitosti u znanosti i 

umjetnosti, i razvijamo ih dalje—drugim riječima mi tražimo Istinu—da u ovom mračnom 

času ljudske povijesti, pozivamo svjetsku javnost u borbu da sačuva mir, i u ovoj eri 

termonuklearnog naoružanja, dokonča, jednom zauvijek, samu zamisao rješavanja sukoba 

ratovima, i svrgne s položaja sve one političare koji, svojom ideologijom geopolitičkih 

sukobljavanja, ugrožavaju samu opstojnost čovječanstva. 

Kao što otkrića i kompozicije Nikole Kuzanskog, Leibniza, Einsteina, Plancka i Vernadskog, 

te Bacha, Mozarta i Beethovena, i Dantea, Shakespearea i Schillera, Brunelleschija i 

Rembrandta predočuju, da spomenemo samo nekolicinu, ta njihova stvaralačka djela su izraz 

besmrtnosti čovječje duše, i potencijalne besmrtnosti ljudskog roda.  Mi, živi ljudi, imamo 

strahovitu dužnost učiniti da naš životni rad pridonese osiguranju da stvaralaštvo tih 

veličajnih umova prošlosti, bude naznaka potencijala bezgraničnih mogućnosti, kojima je 

ljudski rod nadaren.  Vrsta međunarodne suradnje za zajedničke ciljeve čovječanstva koje su 

znanstvenici i umjetnici iskusili na brojnim sastancima, zajedničkim istraživačkim projektima, 

koncertnim turnejama, i živopisnim kulturnim izmjenama, moraju pružiti nadahnuće pri 

rješavanju svih političkih, gospodarskih, pa čak i vojnih problema.  Kao što je Nikola 

Kuzanski napisao već davno u 15. stoljeću, ljudi mogu doći do uzajamnog razumijevanja 

jedino kad svi predstave svoje vlastite znanstvenike, umjetnike i filozofe. 

U ime svoje ljubavi za čovječanstvo, kao svoj izraz zahvalnosti svim pokoljenjima čija 

dostignuća su pridonijela našoj sadašnjoj razini razvoja, i kao svoju svetu privrženost 

besmrtnoj samosvojnosti ljudskog roda, pozivamo sve ljude svijeta da okončaju prijetnju 

našeg zajedničkog istrebljenja. 
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